
             RELATÓRIO 

                 VEREADOR LUIZ ALFREDO 

 

 

08/04 - segunda-feira 

 

19:00hrs - 7ª Sessão Ordinária 

Local: Plenário – Câmara Municipal 

 

 

DEMAIS ATIVIDADES PARLAMENTARES 
 

Foram recebidas respostas aos seguintes Requerimentos: 

 

Requerimento nº 31/2019 [Protocolado em 12/02/2019] 

Solicitando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para que através 

da DIRETRAN, nos encaminhe e informe: 1) Há projetos para ampliação da 

sinalização horizontal e vertical nas Escolas e Centros Municipais de Educação 

Infantil? Em caso positivo, encaminhar cronograma para implantação de 

sinalização; 2) Foram desenvolvidas ações/campanhas de conscientização 

junto a comunidade, em relação ao respeito a sinalização e às regras de 

trânsito? Em caso positivo, informar quais ações foram realizadas, com 

respectivas datas e público atingido; 3) Em relação aos alunos da rede 

municipal de ensino, foram realizadas atividades com as crianças, visando a 

educação no trânsito? Em caso positivo, informar as atividades realizadas, com 

respectivas datas e escolas/cmeis; 4) Qual a programação em relação a 

campanhas para conscientização no trânsito a serem desenvolvidas em 2019 

pela DIRETRAN? 

Autor: Luiz Alfredo 

Resposta: Ofício 065/2019-GAPRE-COGEG [Prot 630/2019, em 05/04/19] 

1) Os projetos de sinalização horizontal e vertical de regulamentação e 

advertência nas proximidades de prédios públicos são realizados como 

prioridade desta Diretoria de Trânsito, pois tratam-se de locais com 

aglomerações de pessoas e veículos, que demandam de uma organização no 

trânsito. Para o ano de 2019 a previsão é que possamos estender a sinalização, 

para todas as instituições de ensino público e privado do Município de Campo 

Mourão a fim de possibilitar a orientação dos motoristas e pedestre e bem 

como a fiscalização de trânsito nesses locais. 

O cronograma de projetos e execução para o ano de 2019 estão 

divididos da seguinte forma: Vistoria e Estudo Técnico, Projeto Executivo, 

Execução de Sinalização Horizontal e Sinalização Vertical. 

A Vistoria e Estudo técnico consistem em visita ao local, análise das 

necessidades específicas para a melhoria da segurança do trânsito de cada 

localidade, pois estes fatores variam de acordo com as dimensões da via, 

localização da instituição, se em esquinas ou meio de quadra, portão de 

acesso de entrada de alunos, horário de maior fluxo, qualidade do pavimento 

entre outros fatores. Também é realizada a análise de comportamento do 

trânsito atual com relatos dos responsáveis pela instituição (Diretores e 

Coordenadores escolares) com as devidas reivindicações para o trânsito. 

 



O projeto executivo é realizado com base no Estudo Técnico, sendo este 

o projeto definido através de simbologias que representam a sinalização 

horizontal e vertical que será executada com base nas normativas de trânsito 

vigentes. Neste processo é adequado o que foi solicitado ao que as leis de 

trânsito estabelecem 

A sinalização horizontal é o serviço de pintura nas vias pavimentadas. 

Este serviço pode ser realizado pela equipe da Diretran ou por empresas 

terceirizadas, mediante processo licitatório. No caso nas proximidades das 

escolas em questão, este serviço normalmente é realizado pela equipe da 

Diretran, composta por 03 funcionários com pretensão de atendimento de 

toda a cidade. A fim de agilizar a execução de sinalização viária e de 

segurança, as ordens de serviços são emitidas para empresas terceirizadas 

para execução dos serviços, mediante projeto executivo. 

A sinalização vertical é composta exclusivamente por placas de 

regulamentação e advertência. A confecção e instalação das placas são 

realizados, oriundos de processo licitatório, por empresas especializadas na 

produção e instalação. 

Com base nestas considerações o cronograma para implantação ou 

regularização de sinalização nas proximidades de Centros e Escolas Inantil é 

apresentado nas Tabelas abaixo, sendo que sua execução estará diretamente 

vinculado à arrecadação e disponibilidade orçamentária: 

 
 



 
 

 As previsões de cronogramas podem sofrer alterações, pois dependem 

de condições climáticas e humanas para serem realizadas. 

 Para o primeiro semestre de 2019, os serviços programados estão sendo 

realizados conforme constatação de ausência total de sinalização viária e de 

segurança do trânsito nas vias defronte aos CMEI e Escolas. 

 Para o segundo semestre de 2019, esta diretoria, tem a previsão de estar 

atendendo todas as instituições municipais, de forma a regularizar o entorno 

destes locais, com o objetivo de promover a segurança aos pedestres e 

veículos que necessitam acessar estes espaços públicos. 

 

2) A DIRETRAN em parceria com diversos órgãos diretamente liados aos assuntos 

de trânsito, realizou e realiza atividades de Blitz, com o intuito de punir e orientar 

os motoristas em geral. Estas blitz ocorreram e ocorrem na parte central da 

cidade, assim como algumas operações de fim de ano com enfoque nos 

motociclistas, de forma mais incisiva, levando em conta o grande número de 

ocorrências que estes veículos estão envolvidos. 

Foram feitas blitz nos principais bares da cidade, onde na quinta-feira se 

concentra um grande número de estudantes, com o intuito de orientar e 

educar sobre o perigo de beber e dirigir, e em paralelo os bafômetros foram 

aplicados entre os frequentadores, explicando para os usuários como poderia 

ser utilizado, e falando sobre a legislação de trânsito, valores e ações sobre as 

multas, caso alguém seja flagrado dirigindo sobre a influência de álcool, bem 

como os perigos de um acidente. 

A Escolinha de Trânsito contempla em média 40 crianças da Rede 

Pública de Ensino Municipal, onde os mesmos fizeram visitas em alguns órgãos 

vinculados aos assuntos de trânsito, e recebem informações, bem como 

conhecem equipamentos e os veículos dos bombeiros, Polícia Militar, 

ambulância, etc. 

O Município de Campo Mourão aderiu ao Projeto Vida no Trânsito, cujo 

objetivo esta voltado para vigilância e prevenção de lesões e mortes no 



trânsito e promoção de saúde, em resposta aos desafios da Organização das 

Nações Unidas (ONU), para a Década de Ações pela Segurança no Trânsito 

2011 – 2020. 

O Projeto é subdividido em 6 etapas: 

1- Identificação de instituições parceiras; 

2- Identificar as fontes de informações existentes sobre análise de acidentes, 

e dentro desta segunda etapa, temos 8 passos: 

a) A constituição da equipe de Gestão de Dados; 

b) Identificação das fontes de informação de cada instituição; 

c) Mapeamento dos processos e fluxos de dados de cada instituição; 

d) Integração e relacionamento das bases de dados; 

e) Geração da lista integrada de vítimas: feridos graves e mortes; 

f) Geração da lista integrada de acidentes de trânsito; 

g) Análise de fato de risco de cada acidente; 

h) Definição do fator de risco chave local. 

3- Análise dos acidentes de trânsito, identificando os principais fatores de 

risco e os principais grupos de vítima; 

4- Elaboração de ações; 

5- Avaliar o desempenho das ações; 

6- Revisão dos planos de ação. 

No ano de 2018 algumas ações ocorreram, como foi citado acima, em 

paralelo às etapas do Projeto, desta forma foram concluídas: 1, 2, 3, sendo que 

a 4ª ação, iremos começar a implantar para o ano de 2019: 

 
AÇÕES PREVISÃO PARCEIROS PÚBLICO 

ATINGIDO 

LOCAL 

Palestras com os 

candidatos a 

primeira 

habilitação na 

Categoria A 

Todas as terças-

feiras 

Polícia Militar Alunos que 

estão fazendo o 

prático da 

Categoria A 

DETRAN 

Palestras para 

mães gestantes. 

Objetivo: 

Conscientizar as 

mamães como 

tratar as crianças 

no trânsito 

1 vez no mês, 

período da 

manhã 

DETRAN 

DIRETRAN 

Mamães Mãe Paranaense 

Visita nos bares 

mais frequentados 

pelos jovens. 

Objetivo: 

conscientizar a 

população sobre o 

cuidado do beber 

e dirigir, bem 

como todos os 

Ocorrer de 3 em 

3 meses, nas 

quintas-feiras, 

período da noite 

DIRETRAN 

DETRAN 

Polícia Militar 

Bombeiros 

População no 

geral 

Bares de Campo 

Mourão 



perigos que 

envolve a falta de 

atenção no 

trânsito 

Blitz/motocada 

Motociclistas. 

Objetivo: 

conscientizar os 

motociclistas, 

sobre uma maior 

atenção, já que 

sua 

vulnerabilidade é 

grande no trânsito. 

As blitz terão intuito 

punitivo e 

educativo 

Ocorrerá no mês 

de abril 

DIRETRAN 

DETRAN 

Polícia Militar 

Bombeiros 

Clube de 

Motos 

Motociclistas e 

toda a 

população 

 

Escola Trânsito Teremos duas 

turmas da rede 

Municipal de 

Ensino no primeiro 

semestre, e duas 

turmas no 

segundo 

semestre 

DIRETRAN 

DETRAN 

Polícia Militar 

Bombeiros 

Batalhão 

Alunos da rede 

municipal 

Meses: março, 

abril, agosto, 

setembro 

Trabalho dos 

estagiários das 

Faculdades: 

UNOPAR, 

INTEGRADO, 

UNICESUMAR 

Durante todo o 

ano 

DIRETRAN 

UNOPAR 

UNICESUMAR 

Integrado 

Alunos da Rede 

Municipal e 

Estadual 

Durante todo o 

ano 

Palestras para 

alunos da Rede 

Municipal e 

Estadual 

Durante todo o 

ano 

DIRETRAN 

DETRAN 

Polícia Militar 

Polícia 

Rodoviária 

Federal 

 

Alunos da Rede 

Municipal e 

Estadual 

Durante todo o 

ano; com 

previsão de 

início no mês de 

abril 

 No mês de janeiro, para início das aulas foi realizada uma ação no 

Colégio Vicentino Santa Cruz, juntamente com o DETRAN e Polícia Militar, com 

o objetivo de orientar os pais sobre o cuidado na saída dos colégios, neste 

momento também, foi realizado contato com alguns motoristas de transporte 

escolar. 

Recebido por Roberta 



 

Requerimento nº 39/2019 [Protocolado em 12/02/2019] 

Solicitando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para que nos 

informe se há, na Administração Municipal, setor responsável pela 

identificação dos locais onde funcionem canis e/ou abrigos de animais, sejam 

eles de pessoa jurídica e/ou física, que desempenhem atividades remuneradas 

e/ou voluntárias de maneira permanente e/ou temporária. Requer-se ainda 

que nos informe se há cadastro desses locais e se há alguma rotina de 

fiscalização desses espaços em relação as condições sanitárias e bem estar 

animal. 

Autor: Luiz Alfredo 

Resposta: Ofício nº 58/2019-GAPRE-COGEG [Prot 628/2019, em 05/04/19] 

 Em consonância com os esclarecimentos da Secretaria da Saúde – 

Departamento de Vigilância Sanitária em Saúde, nas vistorias realizadas pela 

vigilância sanitária ambiental ou de saneamento básico, quando as equipes se 

deparam com a presença de número de animais maior do que o preconizado 

em legislação sanitária, o tutor do animal é orientado e posteriormente, em 

caso de descumprimento, aplicado o disposto na legislação cabível. 

 Ademais, quando há reclamações ou denúncias sobre as condições 

sanitárias do local, são realizadas diligências e orientações, as quais, se 

descumpridas, também aplica-se o disposto na legislação cabível. 

 Ainda de acordo com o Departamento de Vigilância em Saúde, a 

maioria dos abrigos de animais atuam de maneira informal e nos casos em que 

o referido departamento necessita intervir, mudam-se para locais incertos e 

não sabidos. 

Desta forma, apenas dois abrigos de animais estão cadastrados, ambos 

associados à Associação dos Protetores de Animais Independentes – PAIS. 

 Por derradeiro, as ações de bem estar animal estão ligadas ao programa 

de captura de animais errantes vinculados a Secretaria de Agricultura e Meio 

Ambiente, a qual possui termo de fomento com a Associação dos Protetores 

de Animais Independentes – PAIS, com a finalidade de prestação de serviços 

para a administração como: recolhimento de animais em vias públicas e 

clínicas veterinária, abrigo, vacinação, castração, execução de campanhas 

de adoção, bem como realização de mutirões em bairros com maior 

concentração de animais em situação de rua e projeto de educação 

principalmente em escolas municipais. 

Recebido por Roberta 

 

 

Pauta da 7ª Sessão Ordinária: 

 

Projeto de Lei nº 23/2019 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 293.214,65 

(duzentos e noventa e três mil, duzentos e quatorze reais e sessenta e cinco 

centavos), no Orçamento do Município de Campo Mourão, Exercício 

Financeiro de 2019, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 119/2019 – Sidnei Jardim – Denomina Maneco da Farmácia a 

Praça localizada no Jardim Flora IV, e dá outras providências. 



Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 01/2019 – Executivo Municipal – Institui no calendário oficial do 

Município de Campo Mourão a Semana Municipal de Incentivo ao Ciclismo, e 

dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 07/2019 – Executivo Municipal – Altera a Ementa e Dispositivos 

da Lei nº 1.568, de 19 de agosto de 2002, que Denomina Rua Coelho Junior a 

via localizada entre as quadras 1, 2, 3, 4, 5, 24 e 6, 7, 8, 9, 10, 25 do Jardim 

Flórida da Planta Geral do Município de Campo Mourão. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 08/2019 – Battilani – Declara de Utilidade Pública a Associação 

de Bocha e Bolão de Campo Mourão – ABBCM. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 10/2019 – Tucano – Elvira Schen – Altera a Lei nº 3310, de 19 de 

dezembro de 2013, que Institui o Dia da Proteção e Respeito aos Animais, no 

Município de Campo Mourão e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 11/2019 – Battilani – Denomina os logradouros do Conjunto 

Residencial Ricardo Zaleski. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 13/2019 – Battilani – Denomina as vias públicas do Jardim Batel 

II. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 20/2019 – Executivo Municipal l – Autoriza a Previdência Social 

dos Servidores Públicos do Município de Campo Mourão – PREVISCAM, a 

efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 140.000,00 

(cento e quarenta mil reais), no Orçamento do Exercício Financeiro de 2019, e 

dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Resolução nº 09/2018 – Dr. Miguel – Edilson Martins – Battilani – Cabo 

Cruz – Edoel Rocha – Jadir Pepita – Olivino Custódio – Professora Nelita 

Piacentini – Sidnei Jardim – Tucano – Concede a Comenda 10 de Outubro a 

Super Magazine e Sapataria Paulista. 

Votação Secreta – aprovado por 10 votos favoráveis (02 votos contrários / 01 

ausência) 

 

Projeto de Resolução nº 10/2018 – Sidnei Jardim – Battilani – Elvira Schen – Cabo 

Cruz – Edilson Martins – Edoel Rocha – Jadir Pepita – Olivino Custódio – 

Professora Nelita Piacentini – Tucano – Concede o Título de Mérito Militar 

Mourãoense à Soldado Elxsley Antônio Rodrigues. 

Votação Secreta – aprovado por 11 votos favoráveis (01 voto contrário / 01 

ausência) 



 

Obs.: Nessa Pauta constam apenas as proposições subscritas pelo Vereador 

Luiz Alfredo (que tramitaram na Sessão) e as Matérias na Ordem do Dia 

(votações em 1º e 2º turnos e/ou turno único) 

 

 

 

09/04 - terça-feira  
 

9:00hrs – Lançamento da proposta 2019 do X CONCCEPAR 

Local: Colégio Integrado 

 

9:00hrs – Entrega de Cadeira de Rodas Motorizada 

Local: Mini Auditório do Paço Municipal 

 

11:00hrs – Premiação do XXIII Festival Caixa de Atletismo 2019 

Local: Gabinete do Prefeito 

 

19:00hrs - 8ª Sessão Ordinária 

Local: Plenário – Câmara Municipal 

 

 

DEMAIS ATIVIDADES PARLAMENTARES 
 

Foram protocoladas as seguintes Indicações: 

 

Indicação nº 715/2019  

Indicando que na Campanha de Vacinação contra a gripe sejam incluídos os 

doares de sangue. 

Autor: Luiz Alfredo 

 

Indicação nº 716/2019  

Indicando para que seja realizada a vistoria e, se necessário, o corte da árvore 

na Rua Mamborê, próximo ao numero 586, pois a mesma apresenta risco de 

cair. 

Autor: Luiz Alfredo 

 

Foi recebida resposta ao seguinte Requerimento: 

 

Requerimento nº 105/2019 - REGIME DE URGÊNCIA [Prot. em 22/03/2019] 

Solicitando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para que nos 

encaminhe e informe, de maneira detalhada, o que segue: 1) O imóvel 

localizado da Quadra 04 – Lote 10B, do Jardim Conrado, localizado na 

Avenida Comendador Norberto Marcondes, pertence ao Município? 2) Em 

caso afirmativo, o Município tem conhecimento de que sobre esse imóvel está 

sendo edificado, segundo informou o terceiro sobre ele encontrado, uma 

garagem para comercialização de veículos? 3) Esse munícipe tem autorização 

para isso? Em caso afirmativo, encaminhar cópia de todo o processo 

administrativo, com pareceres e justificativas, que embasem tal cessão; bem 

como as autorizações necessárias para a construção do imóvel. 4) Em não 



havendo autorização do Poder Público, solicito que informe todas as 

ações/medidas que o Município adotou/irá adotar para evitar que o bem 

público seja ocupado por terceiro. 

Autor: Luiz Alfredo 

Resposta: Ofício 68/2019-GAPRE-COGEG [Prot 653/19, em 08/04/2019] 

 Em consonância com os esclarecimentos da Secretaria de Fiscalização, 

Controle e Ouvidoria, o lote nº 10B, da Quadra 04, com área de 84,16m², 

localizado no Jardim Conrado – Campo Mourão, pertence ao Município, 

objeto da Matrícula nº 36.277 no 1º Ofício de Registro de Imóveis, com cadastro 

na municipalidade sob nº 397512. 

 Através da fiscalização in loco realizada pelo Departamento de 

Edificação, Fiscalização e Postura, constatou-se inexistir qualquer indício de 

contrução civil ou edificação nele, entretanto há construção, no lote limítrofe, 

nº 10ª, Quadra 04, cadastro n º 133302, pertencente a Ocimar Denilson Belini, 

conforme documento anexo. 

Recebido por Roberta 

 

 

Pauta da 8ª Sessão Ordinária: 

 

Projeto de Lei nº 23/2019 – Executivo Municipal – Autoriza o Executivo Municipal 

a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 293.214,65 

(duzentos e noventa e três mil, duzentos e quatorze reais e sessenta e cinco 

centavos), no Orçamento do Município de Campo Mourão, Exercício 

Financeiro de 2019, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 119/2019 – Sidnei Jardim – Denomina Maneco da Farmácia a 

Praça localizada no Jardim Flora IV, e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 01/2019 – Executivo Municipal – Institui no calendário oficial do 

Município de Campo Mourão a Semana Municipal de Incentivo ao Ciclismo, e 

dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 07/2019 – Executivo Municipal – Altera a Ementa e Dispositivos 

da Lei nº 1.568, de 19 de agosto de 2002, que Denomina Rua Coelho Junior a 

via localizada entre as quadras 1, 2, 3, 4, 5, 24 e 6, 7, 8, 9, 10, 25 do Jardim 

Flórida da Planta Geral do Município de Campo Mourão. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 08/2019 – Battilani – Declara de Utilidade Pública a Associação 

de Bocha e Bolão de Campo Mourão – ABBCM. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 10/2019 – Tucano – Elvira Schen – Altera a Lei nº 3310, de 19 de 

dezembro de 2013, que Institui o Dia da Proteção e Respeito aos Animais, no 

Município de Campo Mourão e dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 



 

Projeto de Lei nº 11/2019 – Battilani – Denomina os logradouros do Conjunto 

Residencial Ricardo Zaleski. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 13/2019 – Battilani – Denomina as vias públicas do Jardim Batel 

II. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Projeto de Lei nº 20/2019 – Executivo Municipal l – Autoriza a Previdência Social 

dos Servidores Públicos do Município de Campo Mourão – PREVISCAM, a 

efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 140.000,00 

(cento e quarenta mil reais), no Orçamento do Exercício Financeiro de 2019, e 

dá outras providências. 

Vereador Luiz Alfredo votou favorável à matéria 

 

Obs.: Nessa Pauta constam apenas as proposições subscritas pelo Vereador 

Luiz Alfredo (que tramitaram na Sessão) e as Matérias na Ordem do Dia 

(votações em 1º e 2º turnos e/ou turno único) 

 

 

 

10/04 - quarta-feira 
 

14:00hrs – Reunião sobre trânsito (agendada pelo Battilani) 

Local: Sala de Reuniões 

 

 

DEMAIS ATIVIDADES PARLAMENTARES 
 

Foram recebidas respostas aos seguintes Requerimentos: 

 

Requerimento nº 233/2018 [Protocolado em 20/11/2018] – Regime de Urgência 

Solicitando que seja remetido expediente ao Prefeito Municipal para que nos 

encaminhe cópia integral do Processo Administrativo referente doação do 

imóvel para construção da sede própria do Ministério Público, incluindo laudos 

de avaliação do imóvel e a cópia da escritura assinada em solenidade no 

último dia 09, conforme noticiado pela imprensa local. 

Autor: Luiz Alfredo 

Resposta: Ofício n  069/2019-GAPRE-COGEG [Prot. 662/2019, em 10/04/2019] 

 Em consonância com os esclarecimentos da Secretaria de Fazenda e 

Administração – Departamento de Patrimônio, segue anexa Certidão da 

Escritura Pública de Doação e o Laudo de Avaliação do Lote 1B, da Quadra 

22, do Residencial do Lago. 

Recebido por Roberta, em 10/04/2019 

 

Requerimento nº 33/2019 [Protocolado em 12/02/2019] 

Considerando que seja remetido expediente ao Senhor Prefeito para que 

referente aos inúmeros casos de reclamação de consumidores em relação ao 

substancial aumento nos valores das contas de água, com vencimento em 



fevereiro de 2019 (seguem faturas de três consumidores, como exemplo); 

Considerando que a maioria dos casos em que houve o referido aumento, não 

houve, nesses imóveis, a real aferição dos hidrômetros (leitura), no mês de 

janeiro de 2019; Considerando que não constam nas faturas as justificativas 

para ausência de leitura; Considerando que os munícipes não receberam 

qualquer justificativa por parte da SANEPAR, em relação aos problemas nas 

contas de água; Considerando que o Município é o Poder CONCEDENTE, dos 

serviços de água e esgoto; Solicita que o Executivo Municipal, como Poder 

Concedente, em face das denúncias dos diversos casos de cobrança indevida 

no consumo de água, ocasionado pela falta de aferição - in loco - dos 

hidrômetros, e posterior cobrança em duplicidade, nos informe se há 

conhecimento por parte do Executivo Municipal de quantos e quais são os 

consumidores afetados; bem como nos informar quais as providências 

extrajudiciais e/ou judiciais estão sendo adotadas pelo Município em face das 

cobranças indevidas. 

Autor: Luiz Alfredo 

Resposta: Ofício n  070/2019-GAPRE-COGEG [Prot. 663/2019, em 10/04/2019] 

 Em consonância com os esclarecimentos da Secretaria de Fiscalização, 

Controle e Ouvidoria – Departamento de Ouvidoria não constam reclamações 

protocoladas acerca das cobranças indevidas de água e esgoto pela 

Sanepar. 

Recebido por Roberta, em 10/04/2019 

 

 

 

11/04 - quinta-feira  
9:00hrs – Entrega das reformas do Serviço de Conveniência e Fortalecimento de 

Vínculos – SCFV – Jardim Tropical 

Local: SCFV – Tropical [Rua das Flores, 29] 

 

14:00hrs – Assinatura de Convênio para repasse de subvenções às entidades: 

APAE; Lar Infantil Miriã, A Mão Cooperadora, CEDUS e Lar dos Velhinhos  

Local: Mini Auditório – Paço Municipal 

 

19:30hrs – Audiência Pública para tratar sobre os “casos de infecção de 

meningite e epidemia de dengue” 

Local: Plenário 

 

 

 

12/04 – sexta-feira  
 

Não haviam compromissos agendados para esse dia. 

 

 

 

13/04 – sábado 
 

8:00hrs – Programa Cidade em Foco 



Local: Rádio Colmeia News 

 

 

 

14/04 – domingo 
 

8:00hrs – XV Conferência Municipal de Saúde (Decreto nº 8006/2019 – Órgão 

Oficial 2371) 

Local: Auditório do SESC 

 


